

中外「Z世代」青年暢遊絲路 倡低碳生活 建美好世界

【香港商報訊】記者陳彥潔報道：昨日，「Z世代的2023：以絲路之名」活動成果發布暨閉幕儀式在深圳平安金融中心舉行。

本項活動由「共烹一席筵」「共譜一首曲」「共育一片林」「共繪一幅畫」「四個一」主題構成，邀請到烹飪大師、著名音樂家、雕塑家和書畫名家作為導師，帶領23個國家和地區的25名中外「Z世代」青年人，赴河南洛陽、陝西渭南、甘肅敦煌等地，圍繞

「四個一」主題，與當地青年開展主題採風、創作、文化體驗和交流活動，感受中華文化底蘊和新時代中國發展面貌，領略中華文化的魅力。活動尾聲，中外青年人向海內外廣大「Z世代」青年發出《低碳生活 共建美好世界》倡議書。

4月6日，由中國公共關係協會主辦的「Z世代的2023：以絲路之名」活動啓動儀式在中國國家博物館



▲中外青年人代表合影。主辦方供圖

舉行。活動持續數月，成果豐碩，在當天閉幕式上，發布「共烹一席筵」2023「Z世代」《絲饗宴》、《共譜一首曲》《以青春之名》歌曲、《共繪一幅畫》《絲路駝鳴》國畫作品、「共育一片林」《低碳生活 共建美好世界》倡議書四項成果。

9月6日，全球首個「國際紅樹林中心」正式落戶深圳。值得關注的是，活動當天，為了號召中外青年共同關注可持續發展，助力推動人與自然和諧共生，

中外「Z世代」青年代表參訪深圳福田紅樹林生態公園。在深切感受中國生態文明建設綠色畫卷的同時，青年人通過開展外來物種清理工作，為園區內的本地物種拓展生存空間，保護鳥類繁殖生養的環境，身體力行參與紅樹林保護工作。作為閉幕式主題活動之一，中外「Z世代」青年人代表共同見證了「平安生物多樣性及環境保護慈善信託」簽約儀式。該慈善信託由深圳市平安公益基金會捐贈1000萬元人民幣發起設立，由平安信託作為受託人，深圳市紅樹林濕地保護基金會作為慈善信託的慈善項目管理人，致力於保護生物多樣性、促進生態保護和可持續發展、事故災難和公共衛生事件等突發事件造成的損害救助，也是內地首隻重點關注紅樹林生態保護的慈善信託。

中外青年人代表們表示，他們以「Z世代」青年之名齊聚於此，共同肩負着推動「一帶一路」高質量發展、構建人類命運共同體的先鋒隊責任，在實現「碳達峰、碳中和」目標、踐行綠色發展的征途上責無旁貸。為此，中外青年人代表向海內外廣大「Z世代」青年發出《低碳生活 共建美好世界》倡議書，內容包括：踐行光盤行動，減少糧食浪費；倡導綠色出行，保護大氣環境；積極植樹造林，保育自然和諧；堅持節水節電，守護綠色家園；爭做綠色大使，傳遞低碳理念。

深港澳青創大賽啓動



啓動儀式上的表演。記者童越攝

【香港商報訊】記者童越報道：昨日，創想未來——第二屆深港澳青少年創意設計大賽（簡稱「青創大賽」）啓動儀式在深圳前海大廈舉行。

在啓動儀式上，深圳市教育局局長鄭秀玉致辭時稱，青創大賽不僅提升了參與者的創意創新能力，而且增進了三地青少年的交往交流、交心交融，非常值得參與。

香港特別行政區教育局局長蔡若蓮表示，第二屆青創大賽以「交流交融、創想未來」為主題，鼓勵深港澳三地青少年，描繪大灣區未來的宏偉景象，呼籲廣大青少年千萬不要錯過這個發揮創意的大好機會。

澳門特別行政區教育及青年發展局局長龔志明指出，首屆青創大賽得到澳門青少年學生的踴躍參與。他希望第二屆的青創大賽凝聚青春力量，豐富粵港澳大灣區人文內涵。

第二屆青創大賽的徵集時間自即日起，至明年3月1日截止，徵集期橫跨2023和2024年。

江蘇通州灣示範區：奮力打造沿海發展新增長極



江蘇通州灣示範區始終把江海聯動、跨江融合作為最大機遇，把做大總量、提升能級作為首要任務，把實體經濟和製造業作為立身之本，大力開展「招大引優突破年」「產業倍增攻堅年」「能力作風夯實年」行動，全力以赴培育增長點，千方百計助企解難題，實現了經濟量的快速增長和質的有效提升。

優化營商環境激發市場活力

以優質的營商環境吸引資本、技術、人才，通州灣示範區進一步打造「萬事好通、灣事無憂」營商環境，推出支持企業做大做強、科技創新、「兩穩一促」等政策，助力企業「敢幹、敢投、

敢闖」。

上半年，通州灣示範區地區生產總值增長8.5%，惠企政策性資金兌付1779.5萬元人民幣，新增長點企業開票銷售佔全部增量的37.8%，工業用電量增長20.9%，規上工業總產值、規上工業增加值分別增長22.5%、25.3%，增幅南通第一。

通州灣示範區黨工委書記丁鋒表示，堅決落實鼓勵支持企業發展系列政策措施，全力用服務企業的「辛苦指數」、項目攻堅的「奮鬥指數」換來加速發展的「績效指數」，以優質增長點加快匯聚成南通沿海發展新的增長極。

內涵式增長促高質量發展

今年以來，通州灣示範區堅持江海聯動、跨江融合、以產興區，持續強化招商引資、狠抓項目建設、促進產業倍增，工業、效益、投資等多項指標增幅持續領跑南通，不斷為經濟增長注入動

能。

通州灣持續開展「100億實物工作量、100個項目快速在建」工程，一線解決重大項目建設訴求199個，新開工項目11個，福萊特光伏玻璃椿基施工，誠業德電子等25個工業項目竣工投產，投資領域在庫單位較去年同期新增30家、總量增至112家，固定資產投資、工業投資分別增長32.9%、63.3%，增幅南通第一。

「快增長」不是簡單的數據增長，必須是有內涵的、集約高效的高質量增長。」丁鋒表示，要始終把實體經濟、科技創新和內涵提升作為重中之重，堅持「以產興區、項目為王」理念不動搖，注重質量、狠抓投入、提升內涵，奮力實現通州灣示範區的持續快速增長和質態全面提升。

圍繞「五園一城一基地」，通州灣示範區着力打造集聚集約、特色鮮明的精緻產業園區。「五園」即綠色新材料臨港產業園、高端裝備臨港產業園、

高新電子信息產業園、現代紡織產業園和高新綜合產業園；「一城」即核心商貿城；「一基地」即臨港物流基地。

通州灣示範區堅持招大引優理念，重點圍繞海洋工程、新能源、新材料等方向，持續開展產業招商、駐點招商、以商招商，成功舉辦上海、蘇州、北京等地投資懇談會和項目雙月集中簽約、季度集中開工活動，積極拓展香港、新加坡、歐洲、日本等境外招商引資渠道，新簽約5億元以上項目10個，招引科創項目16個、是去年同期的5.3倍。

目前，通州灣示範區海工裝備、現代紡織等優勢產業鏈加速成型，尤其是中石油等一批重特大項目即將落戶，福萊特光伏玻璃、華能百萬煤機等百億級重特大項目即將實質性開工，將為通州灣未來發展提供強有力支撐。

趙振華 崔豪

2023年區議會一般選舉 2023 DISTRICT COUNCIL ORDINARY ELECTION

投票日 12月10日

POLLING DAY 10 Dec

1210
區選齊投票
共建美好社區
Cast your vote at DC election
for a better community



查詢 Enquiries:
2891 1001

網址 Website:
www.elections.gov.hk

